
                                                           ZÁPIS č. 14/2024        

Zastupitelstvo obce Šaratice konané dne 27.11.2024 

Přítomni:  Dostálová Ludmila, Holoubek František, Holoubek David, Horáček Jaroslav, 

Kalouda Karel, Konečný Roman, Kropáček Filip, Koutný Tomáš, Lorenz 

Sebastian, Polášek Michal, Přerovský Richard, Silnica Jiří, Silnica Marek  

 

Nepřítomen:  Málek Miroslav, Ševčík Pavel   

Zapisovatel : Blanka Jiráčková  

Ověřovatel zápisu: p. František Holoubek, p. Jiří Silnica 

Místo a čas konání:  obřadní síň OÚ, Šaratice v 19.00 hod 

Dále přítomni:  p. K. Kadlecová, Mgr. L. Popeláková 

 

  

1.  Zahájení, schválení programu jednání, zapisovatele, ověřovatele 
Starosta obce p. Karel Kalouda zahájil zasedání, přivítal všechny přítomné; konstatoval, že je 

přítomno 13 členů ZO, a to je tedy usnášeníschopné.  Zapisovatelkou byla navržena p. Blanka 

Jiráčková, ověřovateli zápisu pan František Holoubek a  pan Jiří Silnica. Zasedání bylo 

svoláno v souladu se zákonem.  
Program:  

1. Zahájení, schválení programu jednání, zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

2. Informace k jednání Rady obce 

3. OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 

4. OZV, kterou se vydává požární řád obce 

5. Výběr obce postižené povodněmi 2024 – poskytnutí stanoveného příspěvku 

6. Vícenáklady spojené s realizací rekonstrukce veřejného osvětlení v obci 

7. Rekonstrukce chodníků informace 

8. Návrhy na investice v roce 2025 

9. Rozpočtové opatření č. 11/2024 

10. Různé, úkoly, závěr 

Usnesení 1:  

Zastupitelstvo obce Šaratice schvaluje program jednání, zapisovatelkou je p. Blanka 

Jiráčková, ověřovateli zápisu jsou pan František Holoubek a pan Jiří Silnica. 

                       Hlasování : 13 – 0 – 0, schváleno  
 

 

 

2.  Informace k jednání Rady obce 

RO se sešla dne 11.11.2024 a 20.11.2024. Bylo projednáváno: 

- přerušení provozu v MŠ o vánočních svátcích, umístění sídla lékaře (starosta podává 

podrobnější informaci dle dotazů členů ZO), podání žádosti o dotaci na FVE 

- na svém následujícím jednání se RO zbývala návrhem zprávy od auditora ve věci 

dotace na MŠ a možným řešením, Ing. S. Lorenz Ph.D. žádá o vložení této zprávy 

k dispozici členům ZO do úložiště. 

Usnesení 2  

ZO bere na vědomí informaci podanou k jednání Rady obce. 

Hlasování: vzato na vědomí, nehlasováno 

 



3.  OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 

Členové ZO seznámeni s návrhem obecně závazné vyhlášky o stanovení obecního systému 

odpadového hospodářství, zpracováno dle metodiky ODK MVČR (odbor dozoru a kontroly 

Ministerstva vnitra České republiky). 

Usnesení 3 

ZO schvaluje OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství 

v předloženém znění.  

                             Hlasování: 13 – 0 – 0, schváleno 
 

 

4.  OZV, kterou se vydává požární řád obce  

Členové ZO seznámeni s návrhem obecně závazné vyhlášky, kterou se vydává požární řád 

obce. Opět zpracováno dle metodiky ODK MVČR (odbor dozoru a kontroly Ministerstva 

vnitra České republiky), technické vybavení místní JSDH apod. (přílohy vyhlášky) bylo 

konzultováno přímo i s vedením SDH a JSDH Šaratice. 

Usnesení 4 

ZO schvaluje OZV, kterou se vydává požární řád obce. 

                             Hlasování: 13 – 0 – 0, schváleno 

 

5. Výběr obce postižené povodněmi 2024 – poskytnutí stanoveného 

příspěvku 

Na předchozím jednání ZO Šaratice bylo odsouhlaseno poskytnutí částky 200 000,- Kč 

z obecního rozpočtu na některou z obcí Jesenicka. Starosta předkládá seznam několika obcí 

postižených povodněmi, kterou jsou se Šaraticemi srovnatelné do výše obecního rozpočtu a 

dle počtu obyvatel. Vedení vybrané obce bude námi kontaktováno. Z diskuze vyplynulo 

Usnesení 5 

ZO rozhodlo již schválený příspěvek ve výši 200 000,- Kč z našeho rozpočtu poskytnout 

obci Široká Niva na Jesenicku, okr. Bruntál, IČO 00296406. 

Hlasování: 13 – 0 – 0, schváleno 

 

 

6. Vícenáklady spojené s realizací rekonstrukce veřejného osvětlení v obci 

ZO seznámeno s cenovou nabídkou na doplnění některých světel v rámci rekonstrukce veř. 

osvětlení v obci Šaratice, diskuze k ceně + i k cenové nabídce na montáž od dodavatelské 

firmy. Z diskuze vyplynulo  

Usnesení 6 

ZO schvaluje vícenáklady dle cenové nabídky firmy LAMBERGA s.r.o. , nabídka NAB-

24-438, ze dne 19.11.2024, cenová nabídka na montáž bude ještě prověřena co do výše 

jednotkových cen. 

Hlasování: 13 – 0 – 0, schváleno 

 

7. Rekonstrukce chodníků informace 

Informaci podává starosta obce – realizační firma Prostavby převzala staveniště spolu se 

zázemím. Začne se rekonstrukcí chodníků v části Náměstí u hasičské zbrojnice – u hl. silnice. 

Dále firma Prostavby vyřizuje i na příslušném úřadě zvláštní užívání komunikace. Diskuze – 



připomenutí v rámci rekonstrukce chodníků řešit i chráničky do chodníků (kamerový systém, 

CETIN – optický kabel). 

Usnesení 7 

ZO bere na vědomí podanou informaci k rekonstrukci chodníků v obci.  

Hlasování: vzato na vědomí, nehlasováno 

 

8. Návrhy na investice v roce 2025 

Návrhy:  

- p. R. Konečný – chodníky a osvětlení v další části místního hřbitova, oprava silnice některé 

z místních komunikací, dále dotaz k FVE na budově OÚ  - sděleno, že je ve fázi přípravy 

projektu  

- p. Ing. R. Přerovský – oprava střechy místní sportovní haly, starosta podává informaci – 

zřejmě výhodnější nová střecha, podklady se zpracovávají. 

- p. Ing. M. Silnica – oprava obecní stodoly  

- předáno slovo přítomné ředitelce školy – Mgr. L. Popelákové, která vysvětluje členům ZO 

své požadavky z obecního rozpočtu na rok 2025 – mimo jiné výši příspěvku zdůvodňuje také 

doplněním  odpovídajícího IT vybavení (dle IT auditu, který na škole nedávno proběhl), 

pořízení zastínění do učeben, požadavek na úhradu dopravy na plavání (starosta žádá p. 

ředitelku o zaslání tabulky, kolik žáků z jednotlivých obcí se povinného výcviku plavání 

účastní). 

- p. F. Holoubek doporučuje po dokončení probíhající rekonstrukce chodníků v obci ošetřit 

případné zásahy do nových chodníků v rámci nové stavební činnosti občanů  - lze řešit např. 

vyhláškou. 

- p. Ing. S. Lorenz,  Ph.D. – připomínka ke vhodnosti zohlednit v obecním rozpočtu i případné 

vícenáklady na rekonstrukci chodníků . 

Usnesení 8 

ZO bere na vědomí podanou informaci k možným investicím obce na rok 2025. 

Hlasování: vzato na vědomí, nehlasováno 

 

9. Rozpočtové opatření č. 11/2024 

ZO seznámeno s položkami rozpočtového opatření č. 11/2024. 

Usnesení 9 

ZO souhlasí s rozpočtovým opatřením č. 11/2024. 

Hlasování: 13 – 0 – 0, schváleno 

 

 

10.  Různé, úkoly, závěr 

Společenství obcí Slavkovsko, s.o. (společenství obcí) – o založení tohoto společenství  a 

nabídkou na členství informuje starosta obce. 

Usnesení 10a 

Zastupitelstvo obce Šaratice schvaluje Smlouvu o vytvoření společenství s názvem 

Slavkovsko, s.o.  a výslovně souhlasí s přistoupením obce do tohoto společenství. 

Hlasování: 13 – 0 – 0, schváleno 

 



Usnesení 10b 

Zastupitelstvo obce Šaratice pověřuje starostu k podpisu smlouvy a zastupování obce 

v orgánech společenství.  

Hlasování: 13 – 0 – 0, schváleno 

 

 

Pošta Partner Šaratice 

Starosta informuje o změně obchodních podmínek České pošty od 1.1.2025, přítomna také 

provozovatelka Pošty partner Šaratice – p. Klára Kadlecová, která má od obce pronajaté 

prostory na prodejnu potravin a poskytování služeb občanům v rámci Pošty Partner.  

Situace je taková, že poplatek, který Česká pošta za služby poskytované Poštou Partner 

Šaratice jejímu provozovateli poskytuje, nepokrývá náklady na provoz. Provozovatelka Pošty 

Partner je tedy každý měsíc ve ztrátě, kterou je nucena dorovnávat ze své další podnikatelské 

činnosti. Členové ZO mají k dispozici podklady o nákladech a fakturaci za služby Pošty 

Partner. Informace také o tom, v jakém režimu jsou Pošty Partner provozovány v našem okolí 

- ať soukromými subjekty či obcemi a jaké to představuje v obecních rozpočtech náklady.  

Následuje obsáhlá diskuze – zda vůbec naše obec službu Pošty a Pošty Partner pro naše 

občany potřebuje, případně zda nezredukovat provozní dobu Pošty Partner (v současné době 

30 hodin týdně) a diskuze, jakým způsobem současné provozovatelce Pošty Partner 

kompenzovat finanční ztrátu. Přítomná provozovatelka Pošty Partner p. K. Kadlecová 

odpovídá na dotazy členů ZO, sděluje, že denní počet provedených transakcí se pohybuje 

mezi 80 až 170 úkony  

Z diskuze vyplynulo: 

Usnesení 10c 

ZO Šaratice hodlá pro občany službu Pošty Partner v obci zachovat. 

Hlasování: 12 – 0 – 1, schváleno 

(zdržel se p. F. Kropáček) 

 

Dle návrhu Ing. S. Lorenze, Ph.D. 

Usnesení 10d 

ZO souhlasí se zachováním Pošty Partner v obci v rozsahu 30 hodin týdně a 

poskytnutím roční finanční podpory ve výši 60 000,- Kč z obecního rozpočtu 

provozovateli služby Pošty Partner.  

Hlasování: 4 – 7 – 2, neschváleno 

(pro: Ing. S.Lorenz, Ph.D., p F. Kropáček, p. L. Dostálová, BA, p. M. Polášek 

zdržel se: p. J. Horáček, Ing. T. Koutný) 

 

Dle návrhu Ing. M. Silnici: 

Usnesení 10e 

ZO souhlasí se zachováním Pošty Partner v obci v rozsahu 30 hodin týdně a 

poskytnutím finanční podpory na rok 2025 ve výši 148 000,- Kč (předpokládaná výše 

roční ztráty) z obecního rozpočtu provozovateli služby Pošty Partner.  

Hlasování: 8 – 4 – 1, schváleno 

(proti: Ing. S. Lorenz, Ph.D., p F. Kropáček, p. L. Dostálová, BA, p. M. Polášek 

zdržel se: p. J. Horáček) 



Diskuze k možnému řešení finanční ztráty Pošty Partner za rok 2024 její provozovatelce. 

Usnesení 10f 

ZO souhlasí s poskytnutí finančního příspěvku z obecního rozpočtu na pokrytí finanční 

ztráty za služby Pošty Partner v roce 2024  jejímu provozovateli. 

Hlasování: 4 – 8 – 1, neschváleno 

(pro: p. K. Kalouda, Ing. M. Silnica, p. J. Silnica, p. R. Konečný 

zdržel se: Ing. T. Koutný) 

 

 

 

Místní knihovna Šaratice - schválení přílohy ke smlouvě o poskytování odborných 

knihovnických služeb s Knihovnou Karla Dvořáčka Vyškov na rok 2025, výše příspěvku 

konzultována s naší knihovnicí. 

Usnesení 10g 

ZO Šaratice schvaluje přílohu ke smlouvě o poskytování odborných knihovnických 

služeb s Knihovnou Karla Dvořáčka Vyškov na rok 2025 – částka 5000,- Kč a pověřuje 

starostu podpisem.  

Hlasování: 13 – 0 – 0, schváleno 

 

 

Starosta obce informuje, že byl kontaktován p. Josefem Dolákem, bytem Žatčany – tento byl 

osloven nabídkou na odprodej svého pozemku v obci Šaratice o výměře 104 m2 (v parku 

v ulici Dvorek). Diskuze – mimo pozemku p. Doláka vlastní další menší pozemek zde i p. J. 

Matoušek ze Šaratic, ostatní pozemky v parku jsou ve vlastnictví naší obce. Z diskuze o 

vhodnosti získat tyto pozemky do vlastnictví obce vyplynulo: 

Usnesení 10h 

ZO souhlasí se zakoupením pozemku do vlastnictví obce  v k.ú. Šaratice, par.č. 648 o 

výměře 104 m2 za cenu 100,- Kč za m2 + úhrada nákladů spojených s převodem 

pozemku. 

Hlasování: 13 – 0 – 0, schváleno 

 

 

Usnesení 10ch 

ZO souhlasí s oslovením vlastníka pozemku (p. J. Matouška, bytem Šaratice)  v k.ú. 

Šaratice, par. č. 647 s nabídkou na odkoupení tohoto pozemku do vlastnictví obce 

Šaratice.  ZO tímto pověřuje starostu obce. 

Hlasování: 13 – 0 – 0, schváleno 

 

- Starosta obce dále informuje o plánovaném posunutí brány do sběrného místa odpadů 

v obecním dvoře Šaratice. 

- P. Michal Polášek se vrací k problematice Pošty Partner – možné uspořádání ankety mezi 

občany, zda souhlasí, aby tuto službu obec nějakým způsobem dotovala. 

- Ing. T. Koutný se pozastavuje nad nečinností většiny členů ZO, které oslovil s prosbou o 

spolupráci  s firmou Cetin – pomoc při oslovení domácností k možnosti připojení k optickému 

kabelu pro webové připojení. 



- Ing. T. Koutný dotaz ke starostovi obce – obdrželo TJ Šaratice dotaci z NSA (Národní 

sportovní agentury), na níž ZO odsouhlasilo finanční spoluúčast? Starosta sděluje, že TJ 

dotaci neobdrželo. Nicméně TJ Šaratice obdrželo příslib dotace na rok 2025 opět s případnou 

spoluúčastní obce od MAS – TJ vše zdůvodnilo ve svých žádostech na finanční požadavky 

z obecního rozpočtu pro rok 2025.  

- Bc. D. Holoubek sděluje, že na budově nové MŠ mají být lehce poškrábané okenní parapety, 

zřejmě od dětí. 

- p. J. Horáček dotaz, zda se nějak vyvíjí situace s chodníkem k novém MŠ podél zdi hřbitova 

– sděluje starosta, že prozatím nedošlo k žádné změně, stále v jednání.  

 

S ohledem na skutečnost, že byl program zasedání vyčerpán, starosta poděkoval všem za 

účast a jednání ukončil v 21.40 hodin.  

Termín příštího zasedání v termínu -  dle pozvánky starosty obce – ZO č. 15/2024 středa 

18.12.2024 od 19.00 hodin. 

Pozn. : U záznamu hlasování je pořadí : PRO – PROTI – ZDRŽEL SE 

     (např. 14 – 0 – 1 ) 

 

V Šaraticích dne 6.12.2024, zápis má 6 stran.  Zápis podepsán dne: 06.12.2024 

 

 

Blanka Jiráčková – zapisovatelka                                          ………………………………. 

 

Ověřovatelé zápisu:     

 

František Holoubek                                                                 ………………………………          

 

 

Jiří Silnica                                                                           ……………………………… 

       

 

Karel Kalouda – starosta obce                                    ….………………………………..  


